
AKTUÁLNÍ INFORMACE K MIMOŘÁDNÉMU OPATŘENÍ VLÁDY 
 

Vláda kvůli šíření koronaviru vyhlásila ve čtvrtek 12. března 2020 pro celou 
Českou republiku nouzový stav. V rámci mimořádných opatření se mimo jiné s 
účinností od 13. března 2020 od 6.00h zakazují veřejné i soukromé akce s účastí 
přesahující 30 osob a to do odvolání.  

 

Kněží však budou slavit eucharistickou oběť mše sv. nadále  
za Boží lid a na určený úmysl. 

 
Intence nedělních mší sv. se odslouží až po vyřešení současného stavu v jiný 
termín. 
Intence mší sv. ve všední den budou odslouženy daný den po dohodě 
s rodinou (ozvěte se otci kaplanovi P. Janu Berkovi, tel. číslo 731 965 271) 
 
Pohřby, křty: až do odvolání pouze v úzkém rodinném kruhu po domluvě 
s farářem. 
 

Chystáme náhradní řešení pastorační péče 
– prosím sledujte aktuální informace na webu a fb. 

  
Farní kostel zůstane otevřen k soukromé modlitbě. 

Prosím, dodržujte určený počet osob,  
tzn. aby v kostele nebylo více, jak 30 lidí. 

  
 
Prosím, nezapomínejme, že stále prožíváme požehnanou dobu postní. Hledejme 
nové způsoby, ke kterým jsme Pánem zváni, jak stále znovu obracet své srdce 
k Bohu a druhým lidem. Mocným nástrojem je modlitba prožívaná v rodinném 
kruhu, četba Bible a modlitba růžence.  
 
 

Proto jsou veřejné bohoslužby v naší farnosti 

od pátku 13. března zrušeny. 



V duchu výzvy biskupů ze dne 12. 3. 2020 – odkaz: 
https://www.cirkev.cz/cs/aktuality/200312prohlaseni-ceskych-a-moravskych-
biskupu-k-mimoradnemu-opatreni-vlady-ze-dne-12-brezna-2020 
se připojme k modlitbě růžence za ukončení pandemie, všechny nemocné 
a ošetřovatele, za překonání strachu a odvahu v této nelehké situaci každý den 
ve 20:00h.  
 
V tuto chvíli platí, že sledování přenosu mše svaté je náhradou za osobní účast 
na bohoslužbě. 
Přehled online vysílaných bohoslužeb 
https://www.cirkev.cz/cs/aktuality/200312prehled-online-vysilanych-
bohosluzeb 
  

Zrušené jsou v tuto chvíli všechny farní akce (bez ohledu na počet lidí) 
na pastoračním domě, na kaplance, v kostele i v přírodě, včetně 
duchovní obnovy farnosti v KD Klobučan!   
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